

四川省乐山嘉州监狱对法轮功学员的迫害

【明慧网】四川省乐山嘉州监狱由原四川省五马坪劳改农场和乐山沙湾监狱合并，是迫害法轮功学员的黑窝，众多被枉判入狱的法轮功学员被狱警和狱警指使的犯人酷刑折磨。

绵阳市法轮功学员孙仁智，二零一八年八月九日被劫持到嘉州监狱迫害，九月五日，邵警察上班，在球场将孙仁智叫出队列背监规，他不背，将他带到没有监控摄像头的地方，坐下就喷辣椒水到孙仁智脸上，马上整个面部发烫，眼泪、口水、鼻涕向外流。邵威胁说：我有办法收拾你。二零二零年孙仁智出狱时皮包骨，于二零二二年六月二十五日含冤离世。

遂宁市今年八十四岁的郑世义，男，修炼法轮功后，身心健康，身体正直，从来没有吃一粒药。二零一五年春天电杆上张贴真相粘帖，被绑架构陷、冤判三年半，劫持到嘉州监狱迫害。在监狱他每天被强制吃所谓“高血压”药物，到二零一八年出狱，现在记忆力减退，智力低下不如两三岁小孩，身体前倾，抬不起头，腰伸不直，生活不能自理。从出狱至今，老人也没有高血压病。

成都市锦江区法轮功学员邓维勇、李秀英夫妇，二零一八年五月五日早上被绑架，二零一九年十二月二十六日被非法开庭，邓维勇被枉判四年，李秀英两年六个月。邓维勇在乐山嘉州监狱遭受了严重迫害，被长时间罚站，导致他经常晕倒在地上。二零二一年九月一日早晨，邓维勇被体罚倒地、不省人事，送去医院一个月，接回监狱隔离时，据悉已经神志不清了。

达州市大竹县法轮功学员王海乾与唐之开，于二零二一年八月五日被送乐山嘉州监狱迫害。王海乾十月份出现肝病症状被送金堂监

狱医院，监狱方说是在疫情期间，拒绝其与家人见面。

二零一九年十二月，五监区教导员宋某等警察以上级相关部门要来监区检查验收为名，借机对五监区法轮功学员进行迫害转化，分别对五监区6名法轮功学员谈话，进行威胁，要求法轮功学员要配合上级检查，说今后出去后不再炼法轮功了，要说法轮功是×教，否则要考虑后果的严重等等。

十二月二十日晚上宋某一个一个把该监区法轮功学员叫去问，当叫到法轮功学员罗学放的时候，罗说今后出去当然还要炼，并说法轮功不是邪教，说法轮功是×教既无法律依据又没事实依据。宋某说罗学放态度不端正，叫罗学放站到墙边去面壁反省。罗学放说我没有违纪违规，为什么要我反省？我不接受也不配合这种反省。以胡进平、张清祥为首的一伙刑事犯恶徒冲上去对罗学放抓扯，把其推到墙边，将他的身体包括头部紧贴在墙壁上，并凶狠地不停地猛踢罗学放的双腿，但恶徒们一松手，罗学放又转过身来，恶徒们又将他推转贴到墙上，一连反复几次，他都拒不配合。罗学放双腿膝盖以上被踢得乌黑青肿，始终不屈服。

法轮功学员陈志也因不愿违心说不炼法轮功之类的话，从年前开始长期遭受到面壁的严管迫害，白天在车间所谓“反省”，下午收工回监区就在墙边面壁。当时被关在五监区的有罗学放、陈志、代万义、郭宝山、古晓军五名法轮功学员。

四川嘉州监狱位于乐山市全

印度外科医生： 难以置信的奇迹

印度加尔各答医学院整形外科系主任乌帕·比特博士治愈无数病患，但他说：“我自身的变化是我的医生



生涯中最难以置信的奇迹。”比特 20 岁时就患有慢性支气管炎哮喘，药物治疗又引发关节炎。他开始寻找精神答案，希望从根本上解决身心问题。

2011 年 10 月，朋友向他推荐法轮大法。比特博士当时睡觉不能平躺，还会因哮喘窒息而惊醒。学炼法轮功的当晚，他就睡了一个久违的好觉，哮喘消失了。他开始聆听法轮功师父的讲法录音。几个月后，膝关节不再疼痛。按照真、善、忍修炼，以前说一不二的他变得平和而宽容，他说：“我以前自以为是，法轮大法让我谦逊了很多。人很难承认自己的错误，现在我不觉得那么难了。”太太和岳母看到他的巨变，既震惊又信服，也开始学法轮功。◇

福镇，大门外挂牌“晨马集团有限公司”，狱警采用包括罚站、电棍电击、野蛮殴打、吃秒饭、“开摩托车”等酷刑折磨人，还强制服刑人员长时间劳作来获取利润。对被枉判入狱的法轮功学员更是特管，不准许互相之间交谈。◇

四川省都江堰市石羊镇杨会君老人仍被非法关押

【明慧网】四川省都江堰市石羊镇年近八十的法轮功学员杨会君，二零二一年八月二十日，因被不明真相的世人构陷，老人被石羊镇派出所及综治办、都江堰市 610、都江堰市国保大队等一行多人将她从家中强行绑架，老人至今仍被非法关押在郫县看守所。

杨会君一直以来按照法轮功师父教导的“真、善、忍”做人做事，宽厚待人，看淡名利，以德报怨地对待自己遭受的许多不公遭遇，就连她年轻时当赤脚医生现在应该享有的退休待遇得不到落实，她也能做到平和对待，对相关部门和人员不怨不恨。一月仅靠 400 元的生活费和女儿的接济过着非常俭朴的生活。

面对二零二零年突如其来的疫情，杨会君为众乡亲的安危着急，每天上街奔走相告，把避疫良方告诉乡亲相邻，希望乡亲们能得平安。许多乡亲在听了老



人家讲的真相和避疫良方后，都被她的善良和真诚感动，都向她表示感谢，同时也嘱咐她注意安全，保重自己。

二零二一年八月二十日，因被不明真相的世人构陷，杨会君老人被石羊镇派出所及综治办、都江堰市 610、都江堰市国保大队等一行多人将她从柳街的家中强行带走。据悉，八十岁的老人竟被一帮人五花大绑后非法拍照，后被强行送到郫县看守所非法关押至今。老人家经历了怎样的精神和身体的折磨我们不得而知。

中共对法轮功的迫害，给多少

家庭造成悲剧，多少家庭妻离子散、家破人亡，给法轮功学员的家人身心带来巨大的伤害。杨会君老人只是坚持自己对法轮大法的信仰，在大法遭到以江泽民为首的邪恶集团诬陷时去北京上访，为大法师父、为大法说一句公道话，曾被迫害三年半。

在瘟疫肆虐的今天，杨会君只想把避疫良方告诉乡亲相邻，希望乡亲们能得平安，躲过瘟疫，就被绑架关押至今，公道何在？！一个古稀老人，为了他人的幸福平安，把有效的避疫良方“九字真言”——“法轮大法好，真善忍好”传与他人，何罪之有？！

在此我们呼吁参与迫害的相关部门和工作人员：立即停止对善良的杨会君老人的迫害！无条件的释放被非法关押的杨会君老人！大疫面前，希望你们明白真相，选择善良、良知和正义，从而也给自己和家人选择一个美好的未来！◇

四川警察利用健康码迫害法轮功学员李彩琼

【明慧网】四川省双流县法轮功学员李彩琼，因坚持修炼法轮大法，多次遭中共迫害，曾被非法劳教、判刑，入冤狱共计十四年。迫害造成她家庭破裂，孤身一人，还经常遭到警察和社区人员监控、骚扰。近期，当地警察又利用健康码骚扰她。

李彩琼女士，现年五十九岁，家住四川省双流县东升镇双桂社区双桂花园。

二零二二年九月二十八日下午一点左右，李彩琼到朋友的补衣小铺那里说了几句话，突然一个小车上有人喊：“李嬢，你的码变成黄码了。政府叫做核酸，不做会变红码，政府让我带你去做核酸。”该人是社区治保主任罗龙。李彩琼说：“不去，我又没有检查过，怎

么变黄码了？”罗龙说：必须去！这时又过来一个年轻人，执意要带李彩琼走。

两人把李彩琼带上车，拉到东升医院，做完核酸后又说要等结果。李彩琼说回家去等，他们说，上车送你回去。中途他们用电话联系某处，不一会儿就来了一辆车，下来四个穿便装的年轻人，强行将李彩琼弄上车，拉到东升派出所，关到调解室。

不一会儿，进来三个人，两男一女，自我介绍他们是成都市政法委工作组的，说对法轮功学员要划分……李彩琼说：我先给你们交个底：我不会给你们说违心话，不会签一个违心的字，法轮功教人修心向善按照真善忍做好人，对于任何一个国家、民族、对家庭、对自己

都是有百利而无一害。原来我全身是病，现在无病一身轻。李彩琼问他们：真善忍好吗？他们说：你不管这些，允许你在家炼功，没有人管你，谈论政治性，就交公安局管，但要签字。其主要内容是：第一条，不反对共产党，不反对社会主义；第二条，不准看《解体党文化》、《九评共产党》等书籍。不准参与法轮功一切活动等。李彩琼不理他们。

过了半个小时左右，警察把李彩琼弄到棠湖社区三楼，威胁李彩琼说：你要签字，签就不抄家。十多个人拉的拉、踹的踹、拖的拖，硬是拽住她的手按了手印。期间他们从李彩琼包里找到她家钥匙，到她家中非法抄家，抄走了师父法像、大法书籍、周刊等。◇